



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 23 को आर्येणों काशी

अटल विद्यालय समेत 1000 करोड़ की परियोजनाओं की देंगे सौगात



लखनऊ, (संवाददाता)। वाराणसी से सांसद और देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का काशी दौरा प्रस्तावित है। 23

जम्मू-कश्मीर: राजौरी में मुठभेड़, दो आतंकी ठेर, सेना का एक जवान शहीद

जम्मू। जम्मू-कश्मीर के राजौरी जिले में सुरक्षा बलों और आतंकवादियों के बीच एक दिन पहले शुरू हुई मुठभेड़ में बुधवार को एक और आतंकवादी मारा गया। जम्मू के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक (एडीजीपी) मुकेश सिंह ने कहा, राजौरी के नरला इलाके में चल रही मुठभेड़ में दूसरे आतंकवादी को मार गिराया गया है। एक शीर्ष पुलिस अधिकारी ने मंगलवार को कहा था कि नारला इलाके में हुई मुठभेड़ में एक आतंकवादी को मार गिराया गया, जबकि सेना का एक जवान शहीद हो गया। गोलीबारी में एक विशेष पुलिस अधिकारी सहित तीन सुरक्षाकर्मी भी घायल हो गए। जम्मू के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक (एडीजीपी) मुकेश सिंह ने मंगलवार को कहा, राजौरी जिले में हुई मुठभेड़ में एक आतंकवादी ठेर हो गया। सेना के एक जवान की जान चली गई, एक पुलिस एसपीओ सहित तीन अन्य घायल हो गए। एक 6 वर्षीय कुत्ते (मादा लैब्राडोर) ने अपने संचालक की रक्षा करते हुए अपनी जान दे दी।

राजस्थान के भरतपुर में बस हादसा, 11 यात्रियों की मौत, 15 अन्य घायल

जयपुर (एजेंसी)। राजस्थान के भरतपुर जिले में एक ट्रेलर ट्रक (भारी सामान ढोने वाला ट्रक) ने बुधवार तड़के एक बस को पीछे से टक्कर मार दी, जिससे उसमें सवार गुजरात के 11 यात्रियों की मौत हो गई और कम से कम 15 अन्य घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस ने बताया कि बस गुजरात के यात्रियों को उत्तर प्रदेश के मथुरा ले जा रही थी, तभी वह तड़के करीब साढ़े चार बजे राजस्थान के भरतपुर में हादसे का शिकार हो गई। पुलिस के मुताबिक, बस लखनपुर इलाके में अंतरा पलाईओवर पर रुकी थी, तभी ट्रेलर ट्रक ने उसे पीछे से टक्कर मार दी। उन्होंने बताया कि हादसे में बस में सवार पांच पुरुष और छह महिला यात्रियों की मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस नियंत्रण कक्ष के अनुसार, मृतकों की पहचान अंतू, नंदराम, लल्लू, भरत, लालजी, उसकी पत्नी मधुबेन, अंबाबेन, कंबुबेन, रामबेन, अंबुबेन और अरविंद नामक यात्री की पत्नी मधुबेन के रूप में हुई है। पुलिस ने बताया कि सभी मृतक गुजरात के भावनगर जिले के दिहोर के रहने वाले थे।

3 घंटे तक प्रधानमंत्री मोदी काशी में रहेंगे। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम के भूमि पूजन के साथ अटल आवासीय विद्यालय का शुभारंभ और जनपद में चल रहे काशी सांसद सांस्कृतिक महोत्सव के समापन कार्यक्रम से जुड़ेंगे। प्रधानमंत्री के इस दौर में वाराणसी को करीब 1000 करोड़ से अधिक परियोजनाओं की सौगात मिलने वाली है। वाराणसी के कमिश्नर कौशल राज शर्मा के मुताबिक 23 सितंबर को वाराणसी के सांसद और प्रधानमंत्री मोदी का काशी दौरा प्रस्तावित है। पीएम करीब 3 घंटे तक वाराणसी में रहेंगे और लगभग 1000 से अधिक

करोड़ की परियोजनाओं का सौगात देंगे। वाराणसी के गंजारी स्थित बनने वाले अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम के भूमि पूजन में पीएम शामिल होंगे जिसके लिए भूमि पहले से ही आवंटित की जा चुकी है और गंजारी में ही प्रधानमंत्री मोदी का कार्यक्रम निर्धारित है। पीएम मोदी करीब 16 मंडल में तैयार किए गए अटल आवासीय विद्यालय का भी शुभारंभ करेंगे। नई तकनीक और आधुनिक व्यवस्थाओं से संपन्न वाराणसी के करसेड़ा ग्राम पंचायत में तैयार किए गए इस सरकारी विद्यालय के माध्यम से श्रमिकों और आर्थिक रूप से कमजोर बच्चों को निशुल्क शिक्षा और रहने-खाने

की सुविधा प्रदान की जाएगी। वाराणसी में काशी सांसद संस्कृत महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है जिसमें विभिन्न प्रतियोगिताओं में कलाकार प्रतिभाग कर रहे हैं। इसका समापन 20 सितंबर को होगा लेकिन प्रधानमंत्री मोदी 23 सितंबर को काशी आगमन के दौरान फाइनल तक पहुंचने वाले उन कलाकारों से मिलेंगे और उनका हौसला अफजाई करेंगे। इन कलाकारों द्वारा कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे जिस दौरान पीएम खुद मौजूद होंगे। वाराणसी कमिश्नर ने कहा कि लोकल परियोजनाओं का शुभारंभ प्रधानमंत्री के अक्टूबर-नवंबर महीने के विजिट के दौरान करेंगे।

पांच साल तक नहीं हुई सिविल जज परीक्षा, उम्र एक्सपायर होने पर झारखंड हाईकोर्ट ने दी राहत

रांची (एजेंसी)। झारखंड में जूनियर डिविजन सिविल जज नियुक्ति परीक्षा में 35 साल की अधिकतम उम्र सीमा पार करने वाले अभ्यर्थियों को हाईकोर्ट से बड़ी अंतरिम राहत मिली है। कोर्ट ने झारखंड लोक सेवा आयोग (जेपीएससी) को आदेश दिया है कि उम्र सीमा एक्सपायर होने की वजह से परीक्षा से वंचित हो रहे अभिषेक कुमार एवं अन्य को ऑफलाइन परीक्षा फार्म भरने की अनुमति दी जाय। इनकी परीक्षाएं भी ली जाएंगी और रिजल्ट भी निकलेगा। अभिषेक कुमार एवं अन्य ने झारखंड हाईकोर्ट में याचिका दायर कर कहा था कि वे झारखंड में सिविल जज जूनियर डिविजन के पद पर नियुक्ति की परीक्षा की तैयारी कई वर्षों से कर रहे हैं, लेकिन राज्य सरकार ने पिछले पांच साल से कोई परीक्षा नहीं ली। इस वजह से उनकी उम्र निर्धारित उम्र सीमा 35 वर्ष से ज्यादा हो चुकी है और वे परीक्षा से वंचित हो रहे हैं। उन्होंने अदालत से उम्र सीमा में छूट देने की गुहार लगाई थी। चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने दायर करने वाले छात्रों को अंतरिम राहत देते हुए जेपीएससी को निर्देश दिया कि इनके फॉर्म 21 सितंबर तक ऑफलाइन स्वीकार किए जाएं। प्रार्थी की ओर से अधिवक्ता सौरभ अरुण और अमित कुमार कुमार सिन्हा ने पेरवी की।

दिल्ली में महंगाई सबसे कम, सीएम केजरीवाल बोले- फ्री सर्विस स्कीम ने जनता को जबरदस्त राहत पहुंचाई



नयी दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने बुधवार को दावा किया कि राष्ट्रीय राजधानी में महंगाई सबसे कम है और निशुल्क शिक्षा, उपचार, बिजली तथा

अगस्त में घटकर 6.83 प्रतिशत पर आ गई है। जुलाई में खुदरा महंगाई दर 15 महीने के उच्चस्तर 7.44 प्रतिशत पर पहुंच गई थी। हालांकि, यह अब भी भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) के संतोषजनक स्तर से ऊपर है। केजरीवाल ने एक खबर साझा की, जिसमें कुछ राज्यों में महंगाई के आंकड़ों की तुलना राष्ट्रीय औसत से की गई थी। उन्होंने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर जारी पोस्ट में कहा कि उनकी सरकार की निशुल्क सेवा योजनाओं ने दिल्ली की जनता को महंगाई से राहत दिलाई है। केजरीवाल ने कहा, "आंकड़ों के अनुसार हर बार की तरह दिल्ली में महंगाई

महंगाई दर के मामले में टॉप पर है राजस्थान- भाजपा ने कांग्रेस अध्यक्ष खड़गे को दिया जवाब

नयी दिल्ली (एजेंसी)। महंगाई को लेकर एक बार फिर से कांग्रेस और भाजपा के बीच आरोप-प्रत्यारोप का नया दौर शुरू हो गया है। इस बार कांग्रेस और भाजपा के बीच महंगाई को लेकर आरोप-प्रत्यारोप का यह नया दौर जीवन बीमा पॉलिसी के संरेड करने के आंकड़ों को लेकर शुरू हुआ। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने महंगाई को लेकर सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म 'एक्स' पर मोदी सरकार पर हमला बोला तो भाजपा की तरफ से पलटवार करते हुए भाजपा आईटी सेल के हेड अमित मालवीय ने कांग्रेस शासित राजस्थान के महंगाई दर में लगातार टॉप पर

बने रहने का दावा करते हुए कहा कि महंगाई पर कांग्रेस बात न ही करे तो बेहतर होगा। खड़गे ने महंगाई को लेकर मोदी सरकार पर निशाना साधते हुए एक्स (पहले ट्विटर) कर कहा, 'लूट की कोई नहीं सीमा, महंगाई ने छीना जीवन बीमा! मोदी सरकार की मुनाफाखोरी की नीति के चलते एक आम परिवार का घर चलाना मुश्किल हो चला है। जानलेवा महंगाई का परिणाम यह है कि जरूरी जीवन बीमा पॉलिसी भी लोग संरेड करने पर मजबूर हो गए हैं। पिछले 5 सालों में 47 प्रतिशत लोगों ने जीवन बीमा पॉलिसी लौटा दी है। अगर ये है जनता की जेब का हाल, तो नहीं



चाहिए ऐसा अमृत काल! खड़गे के एक्स पर रिप्लाई करते हुए मालवीय ने कहा, खड़गे जी, महंगाई पर कांग्रेस बात न ही करे तो बेहतर होगा। राजस्थान महंगाई दर में लगातार टॉप पर बना हुआ है। अगस्त के महंगाई दर के आंकड़ों के हिसाब से टॉप 6 में से 5 घमंडिया

सीएम योगी आदित्यनाथ ने बाबा महाकाल के किए दर्शन, गर्भगृह में पूजन करके लिया आशीर्वाद

उज्जैन (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के सीएम योगी आदित्यनाथ आज महाकाल की नगरी उज्जैन पहुंचे हैं। उन्होंने महाकालेश्वर मंदिर में भगवान महाकाल के दर्शन किए। बाबा महाकाल के दर्शन-पूजा करने के साथ ही उनका आशीर्वाद लिया। योगी आदित्यनाथ ने गर्भगृह में भगवान महादेव की पूजा अर्चना की। इसके बाद सीएम योगी देवी अहिल्याबाई होलकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण भी करेंगे। श्रीनाथ मंदिर में ध्वज स्तंभ के लोकार्पण कार्यक्रम में भी शामिल होंगे। बाबा महाकाल के दर्शन के बाद योगी आदित्यनाथ नाथ संप्रदाय के प्रमुख स्थल भर्तृहरि गुफा जाएंगे। भर्तृहरि गुफा के मठाधीश पीर योगी महंत रामनाथ महाराज के सान्निध्य में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का भव्य स्वागत किया जाएगा। सीएम योगी आदित्यनाथ आज इंदौर में देवी अहिल्या बाई की 228वीं पुण्यतिथि पर आयोजित श्रृंगीजन सम्मान एवं पुरस्कार वितरण कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होंगे। वे अहिल्या बाई की पालकी यात्रा में भी शामिल होंगे। अहिल्योत्सव समिति ने सीएम योगी के आगमन के चलते कार्यक्रम में फेरबदल करते हुए कार्यक्रम स्थल बदला है। देवी अहिल्या की पालकी हमेशा की तरह गांधी हॉल से राजवाड़ा तक निकलेगी, लेकिन कार्यक्रम रवींद्र नाथ गृह में होगा। सीएम योगी आदित्यनाथ इंदौर के किसी सामाजिक आयोजन में शामिल हो रहे हैं।



संसद विशेष सत्र को शुरू होने में रह गए सिर्फ 5 दिन, पर अभी तक नहीं दी गई एजेडे की जानकारी नहीं... कांग्रेस ने उठाया सवाल

नयी दिल्ली (एजेंसी)। कांग्रेस ने संसद के विशेष सत्र के लिए एजेडे की सूचना नहीं होने को लेकर बुधवार को एक बार फिर सवाल उठाया और कहा कि सत्र आरंभ होने में केवल पांच दिन शेष है, लेकिन शायद एक व्यक्ति को छोड़कर एजेडे के बारे में किसी के पास जानकारी नहीं है। पार्टी महासचिव जयराम रमेश ने अतीत में हुई संसद की कुछ विशेष बैठकों का उल्लेख भी किया और कहा कि विशेष बैठकों से पहले कार्यपूत्री की जानकारी उपलब्ध होती थी। उन्होंने किसी का नाम लिए बिना एक्स पर पोस्ट किया, "आज 13 सितंबर है। संसद का पांच दिवसीय विशेष सत्र पांच दिन बाद शुरू होगा और एक व्यक्ति (शायद दूसरे को भी)

को छोड़कर किसी को भी एजेडे की जानकारी नहीं है। पिछले प्रत्येक अवसर पर जब भी विशेष सत्र या विशेष बैठकें आयोजित की जाती थीं, तो कार्यपूत्री के बारे में पहले से जानकारी होती थी। संसद का विशेष सत्र 18 से 22 सितंबर तक आयोजित किया जाएगा। रमेश ने कहा, "26 नवंबर, 2019 को संविधान की 70वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में केंद्रीय कक्ष में विशेष बैठक हुई। 30 जून, 2017 को छेड़ लागू करने के लिए आधी रात को केंद्रीय कक्ष में संयुक्त विशेष सत्र हुआ। 26 और 27 नवंबर, 2015 को संविधान दिवस मनाने के लिए विशेष बैठक आयोजित हुई। उनके अनुसार, "13 मई, 2012 को राज्यसभा और लोकसभा की पहली बैठक की 60वीं



वर्षगांठ मनाने के लिए विशेष बैठक हुई। 22 जुलाई, 2008 को वाम दलों द्वारा संसद-1 सरकार से समर्थन वापस लेने के बाद विश्वास मत के लिए लोकसभा का विशेष सत्र आयोजित किया गया। कांग्रेस नेता ने कहा कि 26 अगस्त, 1997 से 1 सितंबर, 1997 तक भारतीय स्वतंत्रता की 50वीं वर्षगांठ मनाने के लिए विशेष सत्र हुआ। 3 जून, 1991 से 4 जून, 1991 तक अनुच्छेद 356(3) के प्रावधान के तहत हरियाणा में राष्ट्रपति शासन की मंजूरी के लिए राज्यसभा का विशेष सत्र (158वां सत्र) आयोजित हुआ।

लखनऊ यूपी प्रेस क्लब में शोषित समाज अधिकार पार्टी की हुई प्रेस वार्ता सर्वसम्मति के साथ राजकुमार गौतम बनाए गए राष्ट्रीय अध्यक्ष

देश प्रतिदिन उ0प्र0 प्रेस क्लब में शोषित समाज अधिकार पार्टी (एस. एस.पी.) की प्रेस वार्ता आयोजित की गयी जिसमें पार्टी संरक्षक डी०एस० धीरज जी द्वारा बताया गया कि श्री राजकुमार गौतम के कर्तव्यनिष्ठा व लगनशीलता को देखते हुए शोषित समाज अधिकार पार्टी (एस. एस. पी.) के राष्ट्रीय अध्यक्ष के पद पर मनोनीत किया गया है। जिस प्रस्ताव को उपस्थित कार्यवाहक पदाधिकारियों ने सर्वसम्मति पारित किया तथा पार्टी के नवनियुक्त राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री राजकुमार गौतम जी से उम्मीद की जाती है कि वे कार्य को देश हित, समाजहित तथा पार्टी हित को ध्यान में रखते हुए पार्टी को आगे बढ़ाने का कार्य करेंगे।



